
Zápis ze schůze školské rady 

při základní škole Budišov 221 

 

Datum:  26. 6. 2023 

 

Místo konání: relaxační učebna ZŠ Budišov 

 

Přítomni:  Mgr. Jana Smrčková – za pedagogický sbor 

   Mgr. Ondřej Bachr – za pedagogický sbor 

   Bc. Barbora Mikysková – za rodiče 

   Ing. Radek Kliner – za zřizovatele 

   Helena Kašparová – za zřizovatele 

   Soňa Pospíšilová – za rodiče 

 

Hosté:  Petr Piňos – starosta městyse Budišov 

                                  Mgr. Milan Procházka – ředitel školy 

    

Program jednání: 

• ZAHÁJENÍ 

Předseda školské rady Ing. Radek Kliner přivítal členy školské rady a hosty 

v 16:00 hod. 

• INFORMOVÁNÍ ZŘIZOVATELEM O EKONOMICKÉ 

STRÁNCE ŠKOLY  

Pan starosta Petr Piňos informoval o ekonomické stránce školy, která je 

v současné době stabilizovaná. Příspěvek zřizovatele byl navýšen z důvodu 

možného zdražení energií. Dále jsou pravidelné schůzky ze strany zřizovatele 

s panem starostou a ze strany ZŠ panem ředitelem M. Procházkou a paní 

účetní M. Hortovou k vzájemnému odsouhlasení naplňování rozpočtu. 



• INFORMACE O PROVEDENÉ STUDII 

Pan Kliner informoval o provedené studii areálu školy. Možný dotační 

program. Pan starosta doplnil, že by projekt zahrnoval přebudování 

současných kabin na ubytovací prostory pro turismus eventuálně pro různá 

soustředění, rekultivace okolí (tzn. dostatečné prostory k dalším aktivitám a 

parkování). 

• INFORMACE ZÁSTUPCŮ ŠKOLY 

Paní Smrčková upozornila na obtížnou úpravu záhonů u přechodu před 

školou, které zajišťovaly děti v pracovních činnostech. Pan starosta navrhl 

spolupráci s technickými službami městyse. 

Za školní rok 2022/2023 škola uskutečnila cca 23 větších akcí, které 

pomáhají dětem rozšířit si obzor. 

Pan učitel Bachr informoval o činnosti kroužku robotiky a jeho dalším 

případném rozvoji. Spolupráce s dalšími školami a možné pokračování další 

školní rok.  

Pan ředitel informoval:  

- Na základě zápisu bylo přijato 36 prvňáčků (dvě třídy) 

- Postupný nárůst dětí (nyní přes 240 dětí) vedlo k nákupu potřebného 

inventáře: nové lavice, šatní skříňky, dataprojektory 

- Dojde k propojení jednoho oddělení školní družiny s kmenovou třídou  

- Družina bude naplňovaná do počtu 108 žáků (90% kapacity 1. stupně) 

- V prosinci skončil školní klub, tudíž byla navýšena družina na 4 oddělení 

- Proběhla kontrola školy hasičským záchranným sborem, který našel 

zásadní nedostatky v propojovacích dveřích mezi školou a školní jídenou. 

Pan ředitel informoval o probíhající nápravě. 

- V rámci udržitelnosti projektu z IROP, kdy byly vytvořeny nové učebny 

(počítačová, přírodovědná a kuchyňka) navázala škola spolupráci se ZŠ 

Rudíkov, Tasov a Pyšel. Pro tyto školy byly připraveny společné 

programy. 

- Na stížnost jednoho z rodičů navštívila školu Česká školní inspekce. 

Podnětem byl postup školy při řešení fyzického napadení mezi žáky. 

Incidentem se zabývala i Policie ČR. 

- Škola se opět s úspěchem účastnila dopravní soutěže mladých cyklistů  

(3. místo v krajském kole). 



• ZA RODIČE 

Žádné připomínky 

 

• ZÁVĚR 

předseda Ing. Radek Kliner poděkoval za účast a ukončil schůzi v čase 17:05 

hod. 

 

 

 

 

 

V Budišově 26.6.2023 

 

zapisovatelka: Helena Kašparová   předseda: Ing. Radek Kliner 

 

  


